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Вих. № ______від _____2020 року 
 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ ЧЕРГОВИХ ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ 
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЛЬВІВСЬКИЙ ЗАВОД ШТУЧНИХ 

АЛМАЗІВ І АЛМАЗНОГО ІНСТРУМЕНТУ» 
м. Львів, вул. Б. Хмельницького, 116 

 

ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ! 
  Публічне акціонерне товариство «Львівський завод штучних алмазів і алмазного інструменту», код 

за ЄДРПОУ 00222284 (далі – Товариство) повідомляє про проведення чергових загальних зборів 

акціонерів, які відбудуться  10 квітня 2020 року об 11-00 годині за адресою: м. Львів, вул. Б. 

Хмельницького, 116, адміністративний будинок, зал засідань   
Реєстрація акціонерів або їхніх представників відбудеться 10.04.2020 року з 10-00 до 10-45 за 

місцем проведення загальних зборів акціонерів.  
Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 06.04.2020 р. 

ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАГАЛЬНИХ ЗБОРІВ 
1. Обрання членів лічильної комісії, прийняття рішення про припинення їх повноважень. 
Проект рішення: Обрати лічильну комісію у складі голова лічильної комісії Паученко О.І., члени 

лічильної комісії: Мартиняк І.С., Задорожна В.О. Повноваження лічильної комісії припиняються 

після складання протоколу про підсумки голосування.  
2. Обрання Голови та Секретаря загальних зборів. 
Проект рішення: Обрати Головою загальних зборів Гуменчук І.Б., Секретарем загальних зборів – 

Чикеречко М.І.. 
3. Прийняття рішення з питань проведення загальних зборів, затвердження регламенту роботи 

загальних зборів. 
Проект рішення: Регламент проведення Загальних зборів акціонерів - виступаючі з питань порядку 

денного до 10 хвилин;  запитання, відповіді на запитання - до 3 хвилин. Питання порядку денного 

розглядати без перерви, перерву зробити на час підведення підсумків голосування. Голосування на 

Загальних зборах – таємне та проводиться з використанням бюлетенів.  
4. Визначення порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування на загальних зборах 

акціонерів. 
Проект рішення: Порядок засвідчення бюлетенів для голосування на зборах акціонерів затверджено 

протоколом Наглядової ради №2 від 14.02.2020 р. 
5.Розгляд звіту Правління  за 2019 рік та затвердження заходів за результатами його розгляду. 
Проект рішення: Затвердити заходи за результатами розгляду звіту Правління за 2019 рік.  
6. Розгляд звіту Наглядової ради за 2019 рік та затвердження заходів за результатами його розгляду.  
Проект рішення: Затвердити заходи за результатами розгляду звіту Наглядової ради за 2019 рік.  
7. Затвердження звіту та висновків Ревізійної комісії за 2019 рік. 
Проект рішення: Затвердити звіт та висновки Ревізійної комісії за 2019 рік.  
8. Затвердження річного звіту Товариства за 2019 рік.  
Проект рішення: Затвердити річний звіт Товариства за 2019 рік. 
9. Розподіл прибутку і збитків Товариства за 2019 рік. 
Проект рішення: Затвердити збиток  Товариства за 2019 рік в сумі 1531 тис. грн. Дивіденди не 

виплачувати 
10. Прийняття рішення про зміну типу Товариства з публічного акціонерного товариства на 

приватне акціонерне товариство. 
Проект рішення: Змінити тип Товариства з публічного акціонерного товариства на приватне 

акціонерне товариство. 
11. Прийняття рішення про зміну найменування з ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

«ЛЬВІВСЬКИЙ ЗАВОД ШТУЧНИХ АЛМАЗІВ І АЛМАЗНОГО ІНСТРУМЕНТУ» на ПРИВАТНЕ 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЬВІВСЬКИЙ ЗАВОД ШТУЧНИХ АЛМАЗІВ І АЛМАЗНОГО 

ІНСТРУМЕНТУ». 
Проект рішення: Змінити найменування з ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 

“ЛЬВІВСЬКИЙ ЗАВОД ШТУЧНИХ АЛМАЗІВ І АЛМАЗНОГО ІНСТРУМЕНТУ” на ПРИВАТНЕ 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЛЬВІВСЬКИЙ ЗАВОД ШТУЧНИХ АЛМАЗІВ І АЛМАЗНОГО 

ІНСТРУМЕНТУ». 
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12. Внесення змін до Статуту Товариства шляхом викладення його у новій редакції з метою 

приведення діяльності Товариства у відповідність до вимог Закону України «Про акціонерні 

товариства».  
Проект рішення:  Затвердити  зміни до Статуту Товариства шляхом викладення його в новій 

редакції.  
13. Визначення осіб, уповноважених на підписання Статуту Товариства у новій редакції та здійснення 

усіх дій, пов’язаних з державною реєстрацією Статуту Товариства у новій редакції. 
Проект рішення: Уповноважити Голову загальних зборів Гуменчука Ігора Богдановича та Секретаря 

загальних зборів Чикеречко Мирославу Іванівну підписати Статут ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА «ЛЬВІВСЬКИЙ ЗАВОД ШТУЧНИХ АЛМАЗІВ І АЛМАЗНОГО ІНСТРУМЕНТУ» у новій 

редакції.  
Уповноважити Чикеречко Мирославу Іванівну на вчинення  усіх дій, пов’язаних з державною 

реєстрацією Статуту Товариства у новій редакції. 
14. Затвердження Положення про Наглядову раду.   
Проект рішення: Затвердити Положення про Наглядову раду. 
15. Прийняття рішення про припинення повноважень Наглядової ради Товариства. 
Проект рішення: Припинити повноваження Наглядової ради Товариства у складі осіб зазначених у 

протоколі Наглядової ради №2 від 14.02.2020 р. 
16. Затвердження кількісного складу наглядової ради. 
Проект рішення: Затвердити склад наглядової ради у кількості 3 (три) особи.. 
17. Обрання членів Наглядової ради Товариства.   
Проект рішення не надається згідно з п. 3 ст. 35 Закону України “Про акціонерні товариства” 
18. Затвердження умов цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради. Визначення особи 

уповноваженої на підписання від імені Товариства договорів з членами Наглядової ради.     
Проект рішення: Затвердити умови цивільно-правових договорів з членами Наглядової ради. 

Уповноважити Голову правлінн АТ на підписання від імені Товариства договорів з членами Наглядової 

ради. 
19. Прийняття рішення про надання згоди на розпорядження рухомим та нерухомим майном 

Товариства, в т.ч. знесення (демонтаж) об’єктів нерухомого майна, які перебувають у власності 

Товариства. 
Проект рішення: Надати згоду на вчинення Товариством, протягом одного року з дати прийняття 

цього рішення Загальними зборами,  розпорядження рухомим та нерухомим майном Товариства, в 

т.ч. знесення (демонтаж) об’єктів нерухомого майна Товариства.  
20. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть 

вчинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення. 

Визначення особи уповноваженої на укладання (підписання) значних правочинів. 
Проект рішення: Попередньо надати згоду на вчинення Товариством протягом одного року з дати 

прийняття цього рішення Загальними зборами наступних правочинів : 
a)заключення Товариством контрактів (договорів, угод), а саме: 
-на виконання підрядних робіт,послуг; на виконання будівельно – монтажних робіт; 
- на знесення (демонтаж) об’єктів нерухомого майна Товариства; 
-купівлі-продажу оборотних та необоротних активів; 
-купівлі-продажу рухомого та нерухомого майна або цілісного комплексу нерухомості;  
-купівлі-продажу корпоративних прав та цінних паперів третіх осіб; 
-договорів іпотеки, поруки, застави майнових прав (по договору оренди); 
-кредитних угод (кредитних договорів), укладених з банками та фінансовими установами; 
-договорів комісії, доручення, поворотної фінансової допомоги, позики; 
-угод на отримання банківських гарантій для участі в тендерах, банківських гарантій виконання 

 контрактів (договорів) та отримання авансових платежів від замовника або кредиту банку від 

вартості робіт за контрактами (договорами), ліцензійних договорів, додаткових угод до ліцензійних 

договорів, договорів фінансового лізингу, концесії тощо. 
в) операції з лізингу, оренди рухомого та нерухомого майна (в т.ч. земельних ділянок); суборенди 

рухомого та нерухомого майна (в т.ч. земельних ділянок); 
с) переведення боргу, відступлення прав вимоги, цесії; 
d) відчуження/придбання Товариством рухомого і нерухомого майна, цілісного майнового комплексу 

та майнових прав та будь-які інших значних правочинів з іншими суб’єктами господарювання 

граничною сукупною вартістю, що не перевищуватиме 300 000 000 ,00 грн.  
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Уповноважити голову правління АТ на укладання (підписання), попередньо схвалених у цьому 

пункті  порядку денного значних правочинів (визначення усіх істотних умов вищевказаних правочинів 

на власний розсуд) з усіма змінами та доповненнями до них, за попереднім схваленням Наглядової 

ради. 
 

  Відповідно до ст. 38 Закону України «Про акціонерні товариства» кожний акціонер має право 

внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку денного Загальних зборів Товариства, 

а також щодо нових кандидатів до складу органів товариства, кількість яких не може перевищувати 

кількісного складу кожного з органів. Пропозиції вносяться не пізніше ніж за 20 днів до дати 

проведення Загальних зборів Товариства, а щодо кандидатів до складу органів товариства - не пізніше 

ніж за 7 днів до дати проведення Загальних зборів Товариства. Пропозиції щодо включення нових 

питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні проекти рішень з цих питань. 

Пропозиції щодо кандидатів у члени Наглядової ради Товариства мають містити інформацію про те, 

чи є запропонований кандидат представником акціонера (акціонерів), або про те, що кандидат 

пропонується на посаду члена Наглядової ради – незалежного директора. 
 Пропозиція до проекту порядку денного Загальних зборів Товариства подається в письмовій 

формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або 

класу належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення, а також кількості, 

типу та/або класу акцій, що належать кандидату, який пропонується цим акціонером до складу 

органів Товариства. У разі внесення змін до проекту порядку денного Загальних зборів Товариство не 

пізніше ніж за 10 днів до дати проведення Загальних зборів Товариства повідомляє акціонерів про 

такі зміни у порядку передбаченому Статутом Товариства. 
Для  реєстрації та участі у Загальних зборах Товариства акціонер повинен мати при собі паспорт, а 

представник акціонера – паспорт та відповідну довіреність оформлену згідно з чинним 

законодавством України. 
Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах Товариства, видана фізичною 

особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а 

також може посвідчуватися депозитарною установою у встановленому Національною комісією з 

цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на право участі та голосування на Загальних 

зборах Товариства від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, 

уповноваженою на це її установчими документами. Разом з довіреністю від юридичної особи повинен 

надаватись належним чином засвідчений документ, що підтверджує повноваження органу (іншої 

особи) видавати довіреність для участі у Загальних зборах. Акціонеру (представнику акціонера) може 

бути відмовлено у реєстрації для участі у Загальних зборах у разі: 
 відсутності в акціонера (представника акціонерів) документів, які ідентифікують особу акціонера 

(представника акціонерів); 
відсутності у представника акціонера довіреності на участь у Загальних зборах; 
відсутності належним чином оформленого документу, що підтверджує повноваження органу 

(іншої особи) юридичної особи, що видав довіреність на участь у Загальних зборах представнику 

акціонера- юридичної особи. 
 Довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах Товариства може містити 

завдання щодо голосування, тобто перелік питань, порядку денного Загальних зборів Товариства із 

зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення потрібно проголосувати. Під час голосування на 

Загальних зборах Товариства представник повинен голосувати саме так, як передбачено завданням 

щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо голосування, представник вирішує всі 

питання щодо голосування на Загальних зборах Товариства на свій розсуд. Акціонер має право видати 

довіреність на право участі та голосування на Загальних зборах Товариства декільком своїм 

представникам. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити свого представника на 

Загальних зборах Товариства. Надання довіреності на право участі та голосування на Загальних 

зборах Товариства не виключає право участі на цих Загальних зборах Товариства акціонера, який 

видав довіреність, замість свого представника. У разі, якщо для участі в Загальних зборах Товариства 

з'явилося декілька представників акціонера, реєструється той представник, довіреність якому видана 

пізніше. У разі, якщо акція перебуває у спільній власності декількох осіб, повноваження щодо 

голосування на Загальних зборах Товариства  здійснюється за їх згодою одним із співвласників або їх 

загальним представником.  
Ознайомитися з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного, 

акціонери вправі за місцезнаходженням Товариства (м. Львів, вул. Б. Хмельницького, 116 ) у робочі 



4 

дні з 12-00 до 15-00 у приміщенні адміністративного будинку Товариства у кабінеті відділу кадрів, а в 

день проведення загальних зборів – у місці їх проведення.  
З усіх питань та розя΄сненням щодо порядку подання пропозицій до проекту порядку денного 

акціонери можуть звертатися  до посадової особи  Чикеречко Мирослави за наведеним нижче 

телефоном. 
Згідно з переліком осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів, 

складеним станом на 02.03.2020 року, загальна кількість простих іменних акцій Товариства становить 

20 002 000 штук, загальна кількість голосуючих акцій становить 19 714 215 штук.    
      Інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного та 

інша інформація передбачена чиним законодавством України розміщена на власному  веб - сайті  

Товариства  www.almazinstrument.pat.ua 

 

Довідки за  тел.: +380986125371.  
      

 

Основні показники фінансово-господарської діяльності Товариства (тис. грн.) 
 

 

Найменування показника 
Період 

Звітний 2019 Попередній 2018 

Усього активів 6479 7435 
Основні засоби (за залишковою вартістю) 859 612 
Запаси 773 1031 
Сумарна дебіторська заборгованість 1374 359 
Гроші та їх еквіваленти 24 304 
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 3168 4699 
Власний капітал 4168 5699 
Зареєстрований (пайовий/статутний) капітал 1000 1000 
Довгострокові зобов"язання і забезпечення) 0 0 
Поточні зобов"язання і забезпечення 2311 1736 
Чистий фінансовий результат: прибуток (збиток) -1531 -1062 
Середньорічна кількість акцій (шт.) 20002000 20002000 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію (грн) -0,07654 -0,05309 

       
                                          Наглядова рада ПАТ "Алмазінструмент” 
 

 

 

   

 

http://www.almazinstrument.pat.ua/

